

sb0095 4 180 mtib2040

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /3. rész/

sb0081 országgyűlési szociális ... bizottságának ülése /2. rész/
 sb0082 folytatódik a könyvvásár
 sb0083 időjárás-jelentés
 sb0084 képviselőcsoport-ülések
 sb0085 kisköréi fejlesztések - intéző bizottsági ülés
 sb0086 a mávinform közli
 sb0087 elhunyt bodrogi tiber
 sb0088 az szkp-kongresszus tiszteletére
 sb0089 békegyűlés esztárban
 sb0090 a magyar fotóművészek szövetségének közgyűlése /1. rész/
 sb0091 a magyar fotóművészek szövetségének közgyűlése /2. rész/
 sb0092 ötös a lottón

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
 főszerkesztő: kovács györgy
 szerkesztette: kis tamás
 oltványi ottó
 izsák erika

/mti/ li ie
 21.07 070386 0734

--

Belföldi hírek

budapest, 1986. március 8. bel szombat

sb0001 4 150 mtib1001

növekvő angóragyapju termelés

1986. március 8. - a hazai angóragyapjut előállító gazdaságokat és kistermelőket összefogó hungagóra taggazdaságai tavaly az előző évihez képest 15 tonnával több gyapjut termeltek és értékesítettek. a cég, amely az elmúlt évben kapott önálló exportjogot, üzleti tevékenységét továbbra is az intercoop segítségével fejti ki.

a hungagóra bővítette kapcsolatait az országos takarékpénztárral. az együttműködés a kedvező hitel feltételek mellett lehetővé teszi, hogy az egyesülés a kistermelőktől magára vállalja a kölcsönökkel kapcsolatos ügyintézés gondjait. a pénzügyi feltételek megteremtésén túl a taggazdaságok továbbra is szervezik, támogatják és kiszolgálják az angóragyapjut előállító kistermelőket. a korábbi években behozott 3800 tenyészállattal szép állományt sikerült kialakítani, de ma már egyre inkább hiányzik a vérfrissítés. e célt szolgálja a kaposvári mezőgazdasági főiskolán kialakított törzstelep.

a hungagóra 1986-ban a külpiaci árak csökkenésével számol, ám a taggazdaságok nyeresége még így is megfelelő lesz. a biztonságos értékesítéshez viszont tovább kell javítani a piaci munkát és a termelési költségek csökkentése is a feladatok között szerepel. olcsóbb berendezéseket akarnak adni a kistermelőknek. 1986-ban 90-95 tonna angóragyapju előállításával számolnak. a távlati tervek szerint néhány év múlva 300-350 ezres angóra anyaállománnyal 152 tonna gyapjut nyerhetnek majd. /mti/

jf/rj ie
 00.10 080386 1464

--

sb0002 4 170 mtib1002

fronthatás: csökken a tojáshozam

1986. március 8. - az elmúlt hetekben lényegesen csökkent a bács-kiskun megyei háztáji gazdaságok baromfitenyésztő telepein a tojáshozam. más években ilyenkor már naponta több mint fél millió tojás került a háztáji ólaktól a piacra, ezekben a napokban viszont ennek a fele. a szakemberek a gyakori hőmérsékletingadozással - a fronthatással - magyarázzák a jelenséget. a megfigyelések szerint a frontátvonulások nemcsak a télre, télvégére jellemzők, más évszakokban is hozamcsökkenésben megnyilvánuló stresszt váltanak ki a tyukfarmokon. a meteorológiai előrejelzések alapján már többhelyütt kísérleteznek a kivédésével is: vitamindusabb takarmányokkal és tényhatással próbálják ellensúlyozni. a jövőben már a tenyésztésnél, a fajták megválasztásánál is figyelembe veszik az időjáráshoz való alkalmazkodóképességet. /mti/

Lász/bné/kz rj ie
00.11 080386 0887

--

sb0003 4 170 mtib1003

bitangoló vaddisznók

1986. március 8. - az ország egyes vidékein mértéktelenül elszaporodtak a vaddisznók. ezen a télen már bács-kiskun megye nomokvidéki erdeiben is annyi kóborolt belőlük, hogy nem találtak elegendő élelmet, s a szükség rávette őket, hogy bemenészkedjenek a tanyák szőrűire, ahol a kukoricagórékat dézsmálták. hasonló gondokat okoztak győr-sopron megye sokoróaljai dombvidékén. ott nemcsak éjszaka, hanem már alkonyatkor megjelennek az erdők közelében lévő portákon, s az is megesik, hogy teljesen feldulják a kukoricatárolót. gyömöre községbe világos nappal, délelőtt állított be egy 16 tagú vaddisznó farka. a hivatlan vendégek nagy riadalmat kelte végigkocogtak a főutcán, s csak akkor gyorsítottak, amikor az észbekapott falusiak kutyákkal, dorongokkal üldözőbe vették őket. a falvak lakói a vadásztársaságoktól kértek, s kaptak is segítséget. bács-kiskun megyében rövid idő alatt 60, győr-sopron megyében pedig két tucatnyi vaddisznót kaptak puskavégre. /mti/

Lász-cser/kz rj ie
00.11 080386 1018

--

sb0004 4 150 mtib1004

,,hangos,, számítógép

1986. március 8. - homelab-típusú személyi számítógéppel gazdagodott a debreceni gyengénlátók általános iskolájának gépparkja. a magyar gyártmányú korszerű készülék az érintett betűjeleket megnevezi, a programot visszaolvassa, s a megoldásról is szóban tájékoztatja a használóját. a ,,beszélő,, számítógépet a vakok és gyengénlátók országos szövetsége ajándékozta a debreceni általános iskola tanulóinak, akiknek többsége alig lát. /mti/

szü/éva/kö kz ie
00.12 080386 0493

--

sb0005 4 160 mtib1005

felújítják a miskolci muzeumot

1986. március 8. - bezárta kapuit - előreláthatóan három esztendőre - a miskolci herman ottó muzeum papszeri műemlék-épülete. miskolc egyik legpatinásabb és legszebb épületét, az országos műemléki felügyelőség tervei alapján, ez idő alatt mintegy 16 millió forintos költséggel felújítják, korszerűsítik. az eredeti formájában helyreállított épület ismét a muzeum állandó és időszakos kiállításainak otthona lesz. a rekonstrukció idejére a kiállítások egy része átköltözik a kossuth utcai borsod-miskolci muzeumba. a különböző, eddig a papszeren rendezett népszerű muzeumi bemutatóknak, gyermekfoglalkozásoknak a borsodi muzeumi igazgatóság felszabadított utjai épületében biztosítanak helyet. /mti/

tre/kö kz ie
00.12 080386 0758

--

sb0006 4 160 mtib1006

művészek és gyár szerződése

1986 március 8. - újabb évtizedre meghosszabbították azt a szerződést, amelyet a kenderfonó és szövőipari vállalat szocialista brigádjai tíz esztendeje kötöttek két szegedi festőművésszel, cs. pataj mihállyal és novák andrással. munkáikat ebből az alkalomból kiállításon mutatják be az ujszegedi szövőgyár művelődési termében.

a szocialista szerződés szerint a művészek rendszeresen részt vesznek a gyár kulturális rendezvényein, tárlatvezetéseket tartanak, s a festészet alapismereteire is megtanítják azokat, akiknek ehhez kedve, tehetsége van. a szövőgyár - mecénásként - a két művésztől már mintegy 70 munkát rendelt és vásárolt, köztük számos olyan alkotást, amely a gyár, a textilmunkások életét ábrázolja. /mti/

dob az Li ie

00.13 080386 0782

--

sb0007 4 150 mtib1007 /közönségszolgálat/

volán-járatok ausztriába és jugoszláviába

1986. március 8. - a téli szünet után ismét közlekedtetni autóbuszjáratokat bécsbe, illetve az ugyancsak ausztriai felsőőrre a vasi volán vállalat. a felsőőri járat először március 12-én, szerdán indul, majd ezt követően minden hónap első szerdáján közlekedik.

március 19-től a jugoszláviai muraszombatra is rendszeres járatot indít a vállalat: minden hét szerdáján indul szentgotthárdról és még aznap visszaérkezik. /mti/

mmé/kz Li ie

00.14 080386 0498

--

sb0008 4 150 mtib1008 /közönségszolgálat/

villamosenergia - pályázat

1986. március 8. - a magyar elektrotechnikai egyesület és az ipari minisztérium országos pályázatot hirdet a villamosenergia-felhasználás hatékonyságának növelése címmel.

pályázni lehet olyan tanulmánnyal, műszaki leírással, amely a fejlesztések, módszerek, megvalósítható eljárások, berendezések leírását tartalmazza. a pályázat célja: a villamosenergia-felhasználás területén a gazdaságosság és megbízhatóság javítását célzó kutatások, fejlesztések ösztönzése, ezek gyakorlati megvalósulásának segítése. az új szellemi alkotások segítsék elő az erősáramú ipar fejlesztési tevékenységét, a nemzetközi versenyképességet, a villamosenergia szolgáltatás üzembiztonságát, a villamosenergia-elosztás és -felhasználás gazdaságosságát és a veszteségek csökkentését. a pályamunkákat a megvalósítási szintig kell kidolgozni.

a pályázatok beküldési határideje: 1986. október 15. a pályamunkákat a magyar elektrotechnikai egyesület titkárságára, budapest v. kerület kossuth l. tér 6-8. kell küldeni. /mti/

til/ka st Li ie

00.14 080386 1067

--

sb0009 4 130 mtib1009

forradalmi ifjúsági napok somogyban

1986. március 8. - a forradalmi ifjúsági napok somogy megyei megnyitóját szombaton tartották ujjvárfalván. délelőtti négyes szomszorosítást és kisz-es megkoszorúzták a forradalmi tettei miatt 1852-ben kivégzett 1848-as népfelkelő, noszlopy gáspár emléktábláját, a család hajdani rezidenciájának falán. hálastaféta keretében virágot helyeztek a 48-as somogyi kormánybiztos temetőbeli sírjára is. a somogyi általános iskola tanulói irodalmi és zenei műsorral köszöntötték a megnyitó résztvevőit és a rendezőket; a kaposvári noszlopy gáspár közgazdasági szakközépiskola, a somogyi lakóterületi kisz-szervezet, valamint ujjvárfalva fiataljait.

az április végéig megbeszerte megemlékezéseket tartanak az iskolákban, intézményekben 1848-ról, a tanácsköztársaságról, megkoszorúzzák latinca sándornak, somogy neves 1919-es forradalmárának a szobrát a megyeszékhelyen, születésének századik évfordulója alkalmából. képzőművészeti pályázatot hirdetnek diáktükör címmel. kiemelkedik a rendezvények sorából az mszmp megyei oktatási igazgatóságán latinca sándor születésének centenáriuma alkalmából rendezendő tudományos emlékülés, amelyre április 15-én kerül sor.

április 4-ét, felszabadulásunk napját is méltóan ünneplik meg a somogyi fiatalok. /mti/
lad/hné/1l jf
10.08 080386 1321

-.-

sb0010 4 130 mtib1010

küldöttközgyűlés az ország legnagyobb fogyasztási szövetkezetében

1986. március 8. - szombaton tartották meg a küldöttközgyűlést az ország legnagyobb fogyasztási és értékesítési szövetkezetében, a győri áfész-nél. a győri megtartott közgyűlésen herlicska istván elnök arról számolt be, hogy a szövetkezet az elmúlt évben 3,6 milliárdos forgalmat és több mint 100 milliós nyereséget ért el. a győri környéki kis települések üzlethálózatának korszerűsítése, s ellátásuk folyamatos javítása mellett a szövetkezet győri város kiskereskedelmi és vendéglátóipari ellátásában, valamint a közétkeztetésben is jelentős szerepet vállalt. az eredményesen gazdálkodó szövetkezet szakcsoportok számaival van üzleti

kapcsolatban; a kistermelőktől és a szakcsoportoktól minden megtermelt árut felvásárolnak, feldolgoznak, illetve értékesítenek.

a győri áfész kishatármenti árucseré-kapcsolatai az elmúlt időszakban tovább bővültek. 1985-ben a forgalom értéke megközelítette a fél milliárd forintot, ebből az export több mint 300 millió forintot tett ki. a szövetkezet hat szocialista ország áruházaival, szövetkezeteivel, valamint ausztriai partnerekkel van közvetlen kapcsolatban. az üzleti választék további gazdagítására ezeket a kapcsolatokat az idei évben is fejlesztik.

az áfész győri új lakónegyedében, a kun béla lakótelepen, bevásárló és vendéglátóipari központot épített. a zöltség és a hus feldolgozását újabb gépek beszerzésével, és az épületek bővítésével korszerűsítik. fejlesztik a szövetkezet sütő és cukrászüzemét is.

/mti/

cser/1l jf

10.19 080386 1564

-.-

sb0011 4 170 mtib1011

gyémántlakodalom

1986. március 8. - gyémántlakodalmaikat ünnepelte szombaton, a győri közelében lévő táp községben kiss dávid és felesége, akik 60 évvel ezelőtt kötöttek házasságot. a termelő szövetkezet és község vezetői mellett a gyémántlakodalmas házaspárt két gyermeke, négy unokája és hét dédunokája köszöntötte. /mti/

cser/1l jf

10.22 080386 0347

-.-

sb0012 4 160 mtib1012

néptánc-találkozó csornán

1986. március 8. - szövetkezeti néptáncgyűttesek találkozója kezdődött szombaton csornán. a kétnapos seregszemlén győr-sopron, fejér, vas, veszprém és zala megye néptáncsoportjai szerepelnek. a magyar hagyományörző és koreografált táncok mellett a soproni és a városi együttes a német, a szentpéterfai táncosok pedig a horvát nemzetiségi néptáncokból adnak izelítőt. a bemutatót követő táncdíj az együttesek a vendéglátó rábaköz hagyományaival ismerkedtek, s táncversenyen mérték össze tudásukat. a versenyek győzteseit a rábaközi népviselet mives darabjaival: himzett szanyi mellényel, fejkendővel és árvalányhajjal díszített szanyi kucsmával jutalmazták.

a vasárnapi bemutatók után zsűri értékeli a produkciókat, a legsikeresebb együtteseket hívják meg a szövetkezeti néptáncsoportok országos találkozására. /mti/

mzs/il jf
11.40 080386 0880

--

sb0013 4 160 mtib1013

befejeződött az ifju muzsikusok fesztiválja

1986. március 8. - az ifju muzsikusok fesztiválja szombaton fejeződött be győrött. ezuttal 19. alkalommal adott otthont a rába-parti város győr-sopron, vas, veszprém és zala megye vetélkedő zeneiskolásainak. a két és fél hétig tartó versenyen 250-nél több zongorista, hegedűs, és gordonkás mérte össze tudását. a versenyzők kötelező és szabadonválasztott darabot szólaltattak meg a bíráló bizottság előtt. a hangszeres versenyek mellett nagyszámu résztvevő vetélkedett az elsőségért zenelméletből, és szolfézsából is. az idén 25-en nyerték el a nívódíj első, második és harmadik fokozatát. a díjátadás után a hangszeres versenyek győztesei adtak koncertet.

/mti/
mzs/il jf
11.43 080386 0730

--

sb0014 4 130 mtib1014

elhunyt mihályfi ernőné

1986. március 8. - hosszantartó, súlyos betegség után 76 éves korában elhunyt mihályfi ernőné grafikusművész, a magyar népköztársaság érdemes művésze, a magyar hírek nyugalmazott művészeti vezetője. mihályfi ernőné - filo néven - az elmúlt évtizedek egyik kiemelkedő plakáttervezője volt. temetéséről később történik intézkedés.

Cs. P. P.
magyar képzőművészek szövetsége
magyar újságírók országos szövetsége
magyar hírek szerkesztősége

/mti/ il jf
11.44 080386 0570

--

sb0015 4 170 mtib1016

csucsforgalom bánkuton, sátoraljaujhelyen

1986. március 8. - szombaton már a kora reggeli órákban telt ház volt a bánkuti siparadiosomban. a plusz 3-5 fokos hőmérséklet ellenére 16 centiméter vastagságu, sportolásra alkalmas hóvárta a sísport kedvelőit. valamennyi felvonó működött a reggeli óráktól kezdve. gondot csupán a parkolóhely szűkös volta miatt a gépjárművek elhelyezés okozott. csucsforgalom volt szombaton a sátoraljaujhelyi magashegy három, felvonóberendezéssel ugyancsak rendelkező sípályáján is. /mti/

bas/il jf
12.21 080386 0542

--

sb0016 4 170 mtib1017

zajlik a tiszta - dolgoznak a szivattyuk

1986. március 8. - az enyhe időjárás, az olvadás hatására zajlás kezdődött a hét végén a tiszta felső szakaszán, a zajlás üteme ugyan lassu, ám itt is egyre kisebb a tokaj fölötti tiszta-szakasz még egybefüggő jégtakarója, a tokaj körzetében lévő jégtörőhajóknak így most sincs tennivalójuk; a zajlás nem fenyegeti a gátakat és más létesítményeket.

mivel lassu és folyamatos az olvadás, nincs különösebb gond a belvizekkel sem borsod megyében, az északmagyarországi vízügyi igazgatóság és a belvizvédelmi társulások szivattyúi csak szakaszosan dolgoznak, napi átlagban csupán 4-500 ezer köbméter vizet emelnek át, belviz csupán mintegy háromezer hektárnyi területet borít, már zömmel olyan mélyen fekvő, művelésbe nem vont részeket, ahol nem okoz kárt, mivel hó már csak foltokban van észak-magyarország területén, jelentősebb belvitztől egyelőre nem kell tartani. /mti/

bas/il jf

12.27 080386 0938

-.-

sb0017 4 150 mtib1018

időjárás-jelentés

1986. március 8. - a brit-szigetektől a német-Lengyel síkságon és ukrainán át egészen a volga alsó szakaszáig néhány száz kilométer széles, több ezer kilométer hosszú, magasnyomású zóna alakult ki, a nagy sebességű, jelentős időváltozások kontinensünkön ettől a zónától északra zajlanak, az említett magasnyomású zóna területén ködös, csendes az idő, a hőmérséklet általában elmarad az ilyenkor szokásostól, a földközi-tenger középső medencéje feletti középponttal gyenge, mediterrán ciklon örvénylik, ez enyhe nedves levegőt szállít a balkán-félszigeten át a kárpát-medence és az alpok fölé, magyarország időjárását vasárnap estig a magasnyomású zóna és a mediterrán ciklon együttesen alakítja, változás egyelőre nem kezdődik.

magyarországon pénteken szeged-esztergom vonaltól délnyugatra borult, ettől északkeletre változóan felhős idő volt, a dunántúlon néhány helyen előfordult kisebb eső, a legmagasabb nappali hőmérséklet a borult területeken csak 1, 5, másutt 6, 14 fok között volt, erősen olvadt sokfelé, a legkevesebb hó a tiszántúlon és a kistalföldön van, másutt még általában 5,25 cm-es a hóréteg. szombat

hajnalra plusz 2, mínusz 4 fokig csökkent a hőmérséklet, délelőtt tulnyomóan borult volt az ég, a köd csaknem mindegyütt megszűnt, 11 órára 3, 7 fokig emelkedett a hőmérséklet, budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 2,6 fok volt, ez 1,5 fokkal alacsonyabb, mint a sokéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 7 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1020 hektopaszskál, alig változik.

várható időjárás az ország területén vasárnap estig:

változóan felhős, párás, főként éjszaka és reggel helyenként ködös idő, elsősorban a nyugati országrészben várható kisebb eső, az északkeleti, keleti szél néhol kissé megélelnköl, várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 1 és plusz 4 legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 5 és 10 fok között.

várható időjárás budapesten vasárnap reggelig:

változóan felhős, párás idő várható, eső nem valószínű, a légmozgás mérsékelt lesz, a hőmérséklet késő este 4, hajnalban 1 fok körül alakul. /mti/

il jf

12.47 080386 2263

-.-

sb0018 4 180 mtib1019

környezet- és természetvédelmi szakkör- és klubvezetők találkozója

1986. március 8. - szombaton balatonföldváron befejeződött a környezet- és természetvédelmi szakkör- és klubvezetők második országos találkozója, a kisz ifjusági környezetvédelmi tanácsa és az országos környezet- és természetvédelmi hivatal rendezésében tartott háromnapos konferencián a több mint tízezer tagot képviselő százharminc szakkör- és klubvezető tájékoztatást kapott a környezetvédelem állami és társadalmi feladatairól.

rakonczay zoltán, az országos környezet- és természetvédelmi hivatal elnökhelyettese az amatőrmozgalom jelentőségét méltatva hangsúlyozta: a szakkörök, klubok különösen jó szolgálatot tesznek akkor, amikor szűkebb környezetükben igyekeznek feltárni a helyi gondokat, és - lehetőségük szerint - részt is vállalnak azok megoldásában is.

sb0016 4 170 mtib1017

zajlik a tiszta - dolgoznak a szivattyuk

1986. március 8. - az enyhe időjárás, az olvadás hatására zajlás kezdődött a hét végén a tiszta felső szakaszán, a zajlás üteme ugyan lassu, ám itt is egyre kisebb a tokaj fölötti tiszta-szakasz még egybefüggő jégtakarója, a tokaj körzetében lévő jégtörőhajóknak így most sincs tennivalójuk; a zajlás nem fenyegeti a gátakat és más létesítményeket.

mivel lassu és folyamatos az olvadás, nincs különösebb gond a belvizekkel sem borsod megyében, az északmagyarországi vízügyi igazgatóság és a belvizvédelmi társulások szivattyúi csak szakaszosan dolgoznak, napi átlagban csupán 4-500 ezer köbméter vizet emelnek át, belviz csupán mintegy háromezer hektárnyi területet borít, már zömmel olyan mélyen fekvő, művelésbe nem vont részeket, ahol nem okoz kárt, mivel hó már csak foltokban van észak-magyarország területén, jelentősebb belvitztől egyelőre nem kell tartani. /mti/

bas/il jf

12.27 080386 0938

-.-

sb0017 4 150 mtib1018

időjárás-jelentés

1986. március 8. - a brit-szigetektől a német-lengyel síkságon és ukrainán át egészen a volga alsó szakaszáig néhány száz kilométer széles, több ezer kilométer hosszú, magasnyomású zóna alakult ki, a nagy sebességű, jelentős időváltozások kontinentünkön ettől a zónától északra zajlanak, az említett magasnyomású zóna területén ködös, csendes az idő, a hőmérséklet általában elmarad az ilyenkor szokásostól, a földközi-tenger középső medencéje feletti középponttal gyenge, mediterrán ciklon örvénylik, ez enyhe nedves levegőt szállít a balkán-félszigeten át a kárpát-medence és az alpok fölé, magyarország időjárását vasárnap estig a magasnyomású zóna és a mediterrán ciklon együttesen alakítja, változás egyelőre nem kezdődik.

magyarországon pénteken szeged-esztergom vonaltól délnyugatra borult, ettől északkeletre változóan felhős idő volt, a dunántúlon néhány helyen előfordult kisebb eső, a legmagasabb nappali hőmérséklet a borult területeken csak 1, 5, másutt 6, 14 fok között volt, erősen olvadt sokfelé, a legkevesebb hó a tiszántúlon és a kisalföldön van, másutt még általában 5,25 cm-es a hóréteg, szombat

hajnalra plusz 2, mínusz 4 fokig csökkent a hőmérséklet, délelőtt tulnyomóan borult volt az ég, a köd csaknem mindapütt megszűnt, 11 órára 3, 7 fokig emelkedett a hőmérséklet, budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 2,6 fok volt, ez 1,5 fokkal alacsonyabb, mint a sokéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 7 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1020 hektopaszkal, alig változik.

várható időjárás az ország területén vasárnap estig:

változóan felhős, párás, főként éjszaka és reggel helyenként ködös idő, elsősorban a nyugati országrészben várható kisebb eső, az északkeleti, keleti szél néhol kissé megélelnköl, várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 1 és plusz 4 legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 5 és 10 fok között.

várható időjárás budapesten vasárnap reggelig:

változóan felhős, párás idő várható, eső nem valószínű, a légmozgás mérsékelt lesz, a hőmérséklet késő este 4, hajnalban 1 fok körül alakul. /mti/

il jf

12.47 080386 2263

-.-

sb0018 4 180 mtib1019

környezet- és természetvédelmi szakkör- és klubvezetők találkozója

1986. március 8. - szombaton balatonföldváron befejeződött a környezet- és természetvédelmi szakkör- és klubvezetők második országos találkozója, a kisz ifjúsági környezetvédelmi tanácsa és az országos környezet- és természetvédelmi hivatal rendezésében tartott háromnapos konferencián a több mint tízezer tagot képviselő százharminc szakkör- és klubvezető tájékoztatást kapott a környezetvédelem állami és társadalmi feladatairól.

rákonczay zoltán, az országos környezet- és természetvédelmi hivatal elnökhelyettese az amatőrmozgalom jelentőségét méltatva hangsúlyozta: a szakkörök, klubok különösen jó szolgálatot tesznek akkor, amikor szűkebb környezetükben igyekeznek feltárni a helyi gondokat, és - lehetőségük szerint - részt is vállalnak azok megoldásában is.

a találkozó utolsó napján a résztvevők szekcióüléseken tájékoztatták egymást, s a munkájuk során szerzett tapasztalatokról. ebből az alkalomból adták át a környezet- és természetvédelmi pályázat díjait is: egy tízezer forintos első, egy nyolcezer forintos második és egy harmadik hater ezer forintos jutalmat. bejelentették, hogy az állami ifjúsági bizottság, valamint a kisz ifjúsági környezetvédelmi tanácsa háromszázezer forinttal támogatja ötven szakkör és klub tevékenységét. /mti/

káp/il jf
12.57 080386 1361

-.-

sb0019 4 180 mtib1021

Lottó-nyeremények

1986. március 8. - a sportfogadási és Lottóigazgatóság közlése szerint 10. játékhéten a Lottó-nyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

5 találatot 1 fogadó ért el. nyereménye 2 356 609.- forint.

4 találatos szelvénye 116 fogadónak volt, nyereményük egyenként 81 262.- forint.

3 találatos 9 409 fogadónak volt, nyereményük egyenként 626.- forint.

a 2 találatos szelvények száma 273 204 darab, ezekre egyenként 27.- forintot fizetnek. /mti/

il jf
13.52 080386 0519

-.-

sb0020 4 150 mtib1022

hétvégi nádaratás az alföldön

1986. március 8. - szombaton sem tartottak pihenőt az alföldi nádaratók; a duna-tisza közli és a tiszántúli szikeseken 20 kéveköti nádkombájn dolgozott. több mint 30.000 kéve vízi növényt vágtak le. valószínűleg versenyeznek most az idővel; minél korábban, még a kítavasodás előtt végezniük kell a betakarítással. a késedelem ugyanis a veszéllyel járma, hogy a tavasszal sarjadó új hajtásokat is levágnák, ami csökkentené a következő idény termését.

az alföldi szikes területeken terem az országban a legjobb minőségű, acélos nád, amely hajlékony és szilárd rostu. feldolgozásakor alig keletkezik hulladék, ellentétben a mocsaras talajokon termő vastag náddal. /mti/

tób/il jf
13.56 080386 0733

-.-

sb0021 4 150 mtib1023

belvízűrség a csongrádi tsz-ekben

1986. március 8. - a gyors olvadás után felgyülemlett a csapadékvíz a mélyfekvésű csongrádi földeken. az alsótiszavidéki vízügyi igazgatóság műszaki ügyeletének szombati tájékoztatása szerint a körzetben tovább növekedett az elöntés, amely jelenleg 11.000 hektár érint. ezen a napon 16 torkolati szivattyutelepen folyamatosan emelték át a főcsatornákból a vizet a tiszába és a marosba.

a leginkább érintett területeken - főleg hódmezővásárhely és makó térségében - a mezőgazdasági üzemek is megszervezték a védekezést. belvízűrséget tartanak; a brigádok levezető árkokat mélyítették és tisztítják a csatornákat átteresszel, megszüntetve a képződő jeges, saras dugulásokat. /mti/

tób/il jf
14.01 080386 0740

-.-

sb0022 4 130 mtib1024

ábrahám kálmán hazaérkezett genfből

1986. március 8. - ábrahám kálmán államtitkár, az országos környezet- és természetvédelmi hivatal elnöke szombaton hazaérkezett genfből, ahol részt vett az ENSZ európai gazdasági bizottság környezeti kormánytanácsadói, március 4-e és 7-e között megtartott ülésén.

a tanácskozáson a tagországok képviselői megvitatták a környezetvédelem hosszú távú stratégiáját, ennek keretében foglalkoztak a környezet állapotát befolyásoló káros folyamatokkal, illetve az azok ellen teendő intézkedésekkel, megvitatták a levegő, a víz és a termőtalaj védelmének, a természeti erőforrások ésszerű hasznosításának a lehetőségeit. a tanácskozás egyik központi témaköre volt a gazdasági tervezés és a környezetgazdálkodás összhangjának megteremtése.

a tagországok képviselői értékelték továbbá a határokon áttérjedő légszennyezés korlátozásáról szóló egyezmény megvalósulását, valamint a különleges hulladékok kezelésével, újrahasznosításával kapcsolatos közös feladatokat. /mti/

bi/mz/sl/il bc
15.08 080386 1042

-.-

sb0023 4 160 mtib1025

képzőművésznők tárlata debrecenben

1986. március 8. - a nemzetközi nőnapon, szombaton nyolc hajdu-bihar megyei képzőművésznő alkotásaiból együttes kiállítás nyílt a debreceni ifjúságpolitikai klubban. a március végéig megtekinthető tárlaton fotók, festmények, szöttek, falvédők, asztalterítők, lenruhák, valamint gyapjuból készült, hagyományos népi motívumokat őrző kabátok, felöltők láthatók. az alkotók többsége rendszeres kiállító, s a mostani az első közös bemutkozásuk. a kiállítást a nyitónapon több százan tekintették meg. /mti/

tár/il bc
15.29 080386 0564

BA

-.-

sb0024 4 180 mtib1026 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1986. március 8. - az országos meteorológiai intézet jelenti szombaton este: kissé csökken a felhőzet.

előrejelzés az ország területére vasárnap estig:

időnként csökken a felhőzet, legfeljebb nyugaton lesz kisebb eső. mérsékelt lesz a légmozgás, a hőmérséklet kora délután 5 és 10 fok között várható. /mti/

il bc
18.53 080386 0414

-.-

sb0025 4 160 mtib1027

puccini egyfelvonásosok pécsett

1986. március 8. - giacomo puccini két egyfelvonásos operáját, „a köpeny,-t és a „gianni schicchi,-t mutatta be szombaton a pécsi nemzeti színház operatársulata. mindkettőt éry-kovács andrás vendégrendező állította a pécsi színpadra. /mti/

kász/il bc
18.54 080386 0301

-.-

sb0026 4 180 mtib1029

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke

1986. március 8. -

sb0001 növekvő angóragyapju termelés
sb0002 fronthatás: csökken a tojáshozam
sb0003 bitangoló vaddisznók
sb0004 „hangos„ számítógép
sb0005 felújítják a miskolci muzeumot
sb0006 művészek és gyár szerződése
sb0007 volán-járatok ausztriába és jugoszláviába
sb0008 villamosenergia - pályázat
sb0009 forradalmi ifjúsági napok somogyban

BA

- sb0010 küldöttközgy. az orsz. legnagyobb fogyaszt. szövetkezetében
 sb0011 gyémántlakodalom
 sb0012 néptánc-találkozó csornán
 sb0013 befejeződött az ifju muzsikusok fesztiválja
 sb0014 elhunyt mihályfi ernőné
 sb0015 csucsforgalom bánkuton, sátoraljaujhelyen
 sb0016 zajlik a tiszta - dolgoznak a szivattyuk
 sb0017 időjárás-jelentés
 sb0018 környezet- és természetvéd. szakkör- és klubvezetők találk.
 sb0019 Lottó-nyeremények
 sb0020 hétvégi nádaratási az alföldön
 sb0021 belvizőrség a csongrádi tsz-ekben
 sb0022 ábrahám kálmán hazaérkezett genéből
 sb0023 képzőművésznők tárlata debrecenben
 sb0024 időjárás-jelentés
 sb0025 puccini egyfelvonásosok pécsett
 sb0026 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
 főszerkesztő: kovács györgy
 szerkesztette: jászonyi ferenc baczonyi lászló
 - v é g e -

/mti/ il bc
 19.59 080386 1282

BA



Belföldi hírek

budapest, 1986. március 09. bel

v a s á r n a p

sb0001 4 150 mtib1001

uj utak budapestre

1986. március 9. - folytatódik a budapest környéki uthálózat kiépítése, korszerűsítése. a pest megyei tanács információja szerint jelenleg a legnagyobb munka az m 1-es autópálya törökbálint és herceghalom közötti 10 kilométeres szakaszának építése. a betonutépítő vállalat gépei készítik elő a talajt, a hidak, vízfolyók elemeinek egy részét is már a helyszínre szállították. a kilométerenként 70 millió forint beruházást igénylő építés várhatóan a negyedik negyedévre fejeződik be. akkor megindulhat a közlekedés. ez gyakorlatilag annyit jelent, hogy budapest és tatahánya között autópályán, kétszer két sávban lehet majd közlekedni. a jelenlegi 1-es ut attól kezdve - 100-as jelzéssel - a helyi forgalomban tölt majd be fontos szerepet.

tovább épül a budapest - szeged közötti m 5-ös autópálya is. budapesttől ócsáig már megvan az autópálya, ócsa és örkény között a félpálya készült el, most pedig az örkényt kecskeméttel összekötő 20 kilométeres félpályán dolgoznak az építők. a pályának ezen a szakaszán várhatóan 1988-ban indulhat meg a közlekedés. ugyancsak jó ütemben épül az m 5-ös budapestre beérkező soroksár-pestlőrinctől a határ utig terjedő szakasza.

BA